

为民办实事 搭起暖心桥



慰问困难群众。



6月10日一早,呼和浩特市新城区艺术厅北街社区闻都小区就热闹起来。高考志愿填报咨询、义务理发、义诊、智能电能表展示平台……各种“摊位”前围满了居民。

“大娘,老年人用药一定要多注意,在早晨服用降压药最好。”小区居民郭凤英一边翻看安全用药手册,一边默默记着志愿者普及的用药知识。

为推动党史学习教育落地见效,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,当日,草原云“我帮你”走进艺北社区——内蒙古日报社“我为群众办实事”活动在闻都小区启动。

活动通过现场咨询和入户上门的

方式,为居民提供义诊、高考志愿填报指导、电力线路检修、上门理发等便民服务。

为了迎接即将到来的端午节,现场特别摆放了江米、红枣等包粽子的原材料。志愿者们和居民们齐动手,边拉家常,边切磋技艺,个个动作麻利,忙得不亦乐乎。

“你们先包着,我过一会儿就来帮忙。这不,志愿者上家里帮忙检修电路,我得赶回去。”放下包了一半的粽子,郭凤英急匆匆地往家走。

艺术厅北街社区辖区内大部分都属于老旧小区,家中燃气管网和电线老化,存在很大安全隐患。由呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司、呼和浩特供电局新

城分局组成的草原云“我帮你”检修服务小分队,走进居民家,为居民进行燃气检测和电线线路检修服务,并现场普及燃气安全使用及安全用电知识。

“这次的活动是真正为老百姓办实事,非常好,我们非常欢迎!”看着已经不再闪烁的灯光,郭凤英的老伴儿张明远老人忍不住竖起大拇指。

自党史学习教育开展以来,内蒙古日报社党委聚集在职党员、爱心企业、志愿者等力量,形成强大合力,把党史与“我为群众办实事”实践活动紧密结合,把党史学习教育成果转化到为民服务的具体行动中,为群众办实事、解难题,提升群众的幸福感、满足感和安全感。



义务理发。



在艺术厅北街社区所辖各小区设立党群连心箱。



草原云“我帮你”走进艺北社区活动启动。



义诊。



联动机构:

- 内蒙古鸿德教育咨询有限公司
- 金桥凯蒙中医医院
- 呼和浩特市新城分册美容美发化妆学校
- 呼和浩特市燃气发展有限公司
- 呼和浩特市新城区西街街道办事处艺术厅北街社区
- 北方新报服务队
- 内蒙古日报社党支部服务队联合七队

活动现场